

A mai világban furcsa és idegen szó a hivatás, pedig mindannyiunknak hivatása van; Krisztust követni. A világ – a gonosz – ebben próbál bennünket akadályozni, hiszen minden földi jót megígér, csak Krisztust ne kövessük. A világ üres ígéretekkel áll elő, amelyek soha nem valósulnak meg. Krisztus viszont az örök életet adja nekünk. Hallgassunk Krisztus hívó hangjára, és kövessük őt, hogy ne önmagunkért éljünk, hanem Krisztusért, és minden ember üdvéért cselekedjünk.

ÉNEKEK: az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítja.

OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (*ApCsel2, 14A 36-41*). A Szentlélek ajándékával felvértezve, Péter kijelenti, hogy az emberiség bűne miatt kellett a Krisztusnak elszenvednie a kereszthalált. De ugyanez a Krisztus megbocsát, ha az ember bűnbánatot tart.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (22, 1-3a 3b-4. 5. 6) 9. tónus

Válasz: Az Úr nékem pásztorom, * inséget nem kell látnom.

Az Úr nékem pásztorom, * inséget nem kell látnom.
Zöldellő mezőkön terelget engem, * csendes vizekhez vezet, és lelkemet, felüdíti.

Az Úr nékem pásztorom, * inséget nem kell látnom.

Az igazság ösvényén vezet engem, *ahogyan ő megígérte.
A halál sötét völgyében sem félek, mert ott vagy vélem, * biztonságot ad vessződ és pásztorbotod.

Az Úr nékem pásztorom, * inséget nem kell látnom.

SZENTLECKE Szent Péter apostol első leveléből (*1Pét2, 14a 36-41*). Péter kihangsúlyozta, hogy hivatásunk van ugyanazokat elszenvedni és ugyanúgy elviselni az élet terheit, mint Krisztus. Mindent el kell fogadni az Atyától, mások üdvösségéért.

ALLELUIA: az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk biztosítja.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (*Jn10, 1-10*). Krisztus személyesen meghív bennünket, hogy őt kövessük. Számunkra helyet készít az ő alkában. Aki hallgat az ő hívó hangjára az üdvözülni, aki nem, az elvész.

////////////////////////////////////

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Zsófia, Szonja, Médea; **Hétfőn:** Botond, Mózes; **Kedd:** Paszkál, Ditmár, Szalók, Dobát; **Szerda:** Erika, Alexandra; **Csütörtök:** Ivó, Milán, Celesztina; **Péntek:** Bernát, Felícia; **Szombat:** Konstantin, Szilárd, Tibád; **Vasárnap:** Rita, Júlia, Emil. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Nepomuki Szent János áldozópap és vértanúnak**, szerdán **Szent I. János pápa és vértanúnak**, pénteken **Sienai Szent Bernardin áldozópapnak**, és szombaton **Magallán Szent Kristóf áldozópap és vértanúnak** lesz az ünnepe.

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!

Hittan órát tartunk azok számára, akik **már első áldozók voltak, de még nem lehetnek bérmálkozók.** Jelentkezni **Horváth Anikónál** lehet.

Május a Szűzanya hava. Ebben a hónapban közösen imádkozzuk a lorettói litániát égi Édesanyánk tiszteletére. Ezen a héten **május 18-án, szerdán** tartjuk meg az ájtatosságot, amelyben a Kurátorok Testületének tagjai vezetnek bennünket a **19.00 órai szentmisét** követően. Ugyanezen a napon, a **Kurátorok Testülete gyűlést tart** közvetlen a litánia után. Minden tagot szeretettel várunk!

Keddenként, az énekkar próbát tart a templom karzatán, 19.30-as kezdettel. Továbbá, **kamaraénekkart** szeretnénk alapítani. Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnének szép énekműveket előadni. Jelentkezni **Tomecz Andrásnál** lehet.

Pénteken, május 20-án, a magyarországi „**Pacsirták**” énekpáros, hagyományos mulató hangversenyt tart a Mindszenty-teremben **19.30-as** kezdettel. A belépő **\$20** fejenként. Érdeklődni Török Tündénél lehet az **514-486-7620**-as telefonszámon.

Vasárnap, május 29-én tartjuk meg az idei **első áldozást** és a **bérmálást**, illetve az iskola évzáró, **hálaadó (Te Deum) szentmisét.** Ezen alkalommal, lelkipásztori látogatást tesz nálunk **Dr. Cserháti Ferenc püspök atya.** A szentmisét követően műsoros ebédre várjuk a kedves híveket. Jegyek rendelhetők, **május 25-ig, szerdáig Tóth Jutkánál (514-321-1174), Pelikán Anikónál (514-332-6270), és Siket Katinál (450-625-8684).** A jegyárak felnőtt: \$20, Gyermekek(6-12): \$10. Mindenki jegyezze fel ezt a magasztos és fontos eseményt naptárjában, és minél többen jöjjenek el, hogy egységben mutassuk meg erőnket, a szép és ígéretesebb jövő érdekében.

Szeretnénk köszönetet mondani **Sándor Ferencnek**, aki a sekrestye kredencét felújította. Isten fizesse meg!

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Persely: 142.00

Boríték: 833.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Május	15:	9.00	+Pokomandy Sándorért - leánya
„		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	16:	8:00	Nincs Mise
„	17:	8.00	Nincs Mise
„	18:	8.00	+Borossa Károlyért – Roy Marika
„	19:	8.00	+Kocsis Stephenért - családja
„	20:	8.00	+Liptai Kláráért – Kiss Gabriella
„	21:	8.00	+Szülőkért – Rácz György és családja

XVI. Benedek pápa május 11-én, a Szent Péter téren tartott szerdai általános kihallgatáson folytatta az imáról szóló tanítását. Az egy héttel korábbi katekézisével, miután befejezte a középkor nagy női alakjairól szóló tanításait, új ciklusba kezdett: a közeljövő audienciáin az ima és az imádkozás témáját kívánja elmélyíteni. Olyan világban élünk, melyben tagadhatatlanul jelen vannak a szekularizmus jelei, Isten eltűnt sok ember látóköréből, vagy közömbössé vált számára. Ugyanakkor a vallásos érzék újjáéledése, Isten jelentőségének újrafelfedezése is tapasztalható, mert az ember szeretne túllépni az anyagi világ határain – mondta bevezető gondolataiban a Szentatyá. Május 5-én mondott katekézisére visszatérve Benedek pápa megállapította: a világ történelmének nagy civilizációi közül egy sem volt vallástalan; az ember ugyanis természetéből fakadóan vallásos, „homo religiosus”. Az Isten utáni vágy szívébe vésve él, mivel az ember Isten által és Istenért lett teremtve. A Teremtő képmása az ember szívében a világosság felfedezését óhajtja, amely által választ kap a valóságot érintő alapvető kérdéseire. E válaszokat sohasem lenne képes megtalálni sem önmagában, sem a tudományban, sem a fejlődésben. A „homo religiosus”, vagyis a vallásos ember nem az ókori világban alakult ki, hanem mindig is létezett – állapította meg a pápa. A történelemben az ember vallásossága számos formában mutatkozott meg, mindig a boldogság teljességére, az üdvözülés szükségére, a létezésre keresve a választ. A „digitális kor” embere a vallásos tapasztalat által utat keres, hogy legyőzze véges létét és bebiztosítsa átmeneti földi kalandját. Az életnek transzcendens horizont nélkül nem lenne valódi értelme – hangsúlyozta a Szentatyá. Az ember jól tudja: nem képes rá, hogy magától mindent megértsen. Szüksége van arra, hogy megnyíljon valakire, aki megadja számára a hiányzó dolgokat. Ehhez ki kell lépnie önmagából, és el kell indulnia afelé, aki képes beteljesíteni vágyait a maguk mélységében és teljességében. Az ember magában hordozza a végtelen iránti szomjúságot, nosztalgiát, a szépség és a szeretet keresésének vágyát, a világosságra és az igazságra irányuló igényt – emelte ki tanításában XVI. Benedek. Aquinói Szent Tamás, a történelem egyik legnagyobb teológusa szerint az ima „annak a vágnak a kifejeződése, amely Istennel kapcsolatban él az emberben”. Szent Tamás gondolatait idézve a pápa kifejtette: az Isten iránti vágy, amelyet Isten maga helyezett az ember szívébe, az ima lelke, amelynek számos megnyilvánulási formáját ismerjük. Az imádság nem körülményekhez kötött; minden ember és minden civilizáció szívébe bele van vésve. Az imában az ember Istentől függőnek érzi magát, segítségre van szüksége. Kinyilvánítja számára gyengeségét, bűnös mivoltát és szükségleteit. Ima közben kifejez mindent, amit saját létéből képes felfogni, és ezzel egyidejűleg egész lényével odafordul afelé, akitől vágyai beteljesedését várja. Ebben az odafordulásban van az ima lényege – hangsúlyozta XVI. Benedek pápa. Katekézise végén arra buzdította a híveket, hogy törekedjenek az Isten előtti megnyílásra, aki Jézus Krisztusban mutatkozott meg; tanulják meg a csendben, a meghittségben felfedezni hangját, amely megszólít s mindenkit elvezet létének valódi értelméhez, az élet forrásához, az üdvösséghez.

Vatikáni Rádió - Magyar Kurír/2011. május 12.

IMA A CSALÁDOKÉRT

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családjunkat. Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szereteteink ellen elkövettünk. Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek. Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel. Segíts, hogy a kölcsönös önatadásban napról-napra újjászülessünk. Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait. Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak. Szent Család, könyörögj érettünk!

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG

HETI ÉRTESTÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIAI HIVATAL

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503

Fax: 514-387-8912

Drótposta (e-mail):

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

Reggel **9 órákor** a magyar otthonban

és **11 órákor** a templomban

magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„ÉN VAGYOK AZ AJTÓ A JUHOK SZÁMÁRA!”

